

本周末《河南省惠民旅游卡》 首期直通车开往尧山大峡谷漂流

每人138元,并送惠民旅游年卡一张 报名电话:15238335823



扫一扫了解更多
旅游年卡信息



又到了漂流的季节,本周末6月18日、19日,惠民卡开启尧山大峡谷漂流河南省各地直通车联动模式,保障全省各地游客可以从各地顺利直达大峡谷漂流景区。亲,你准备好了吗?河南省报业旅游联盟在全省同步发行“惠民旅游卡”,此卡涵盖全省50余个国家5A级、4A级等热门景区,总价值在2800元以上。为了回馈广大游客对《河南省惠民旅游卡》的关注和厚爱,一个接一个的优惠活动次第展现,快来看看吧。 郑州晚报记者 慎重

本周尧山大峡谷漂流等六大景区 为惠民卡开启免票

位于平顶山鲁山县尧山镇的尧山大峡谷漂流备受省内外漂流爱好者的喜爱,也是目前我省名气最大、最热门、体验度、游客美誉度最好的漂流之一,全程长9公里,河道落差150米,河水清澈,水流量大,河道时宽时窄,最宽处达85米,最窄处只有5米,既有急流险滩,又有平湖深潭,是漂流的极品河段。

本周末6月18日、19日,惠民卡开启尧山大峡谷漂流河南省各地直通车联动模式,保障全省各地游客可以从各地顺利直达大峡谷漂流景区。

只要你报名参与活动,不仅可以免门票玩省内最好的漂流,还可以领取一张价值3000多元的《河南省惠民旅游卡》,凭卡,可以在卡有效期内免门票畅游省内50余个知名

景区。真正做到旅游惠民,让你一次参与活动,全年无忧免门票畅游各大景区。

同时,惠民卡的会员还可以在漂流之余游玩国家5A景区老界岭、国家4A淇县古灵山景区及八仙洞景区。

国家5A景区老界岭可谓“清风碧如水,夏凉雨如春”,是中原最佳避暑胜地。景区位于河南南阳西峡县境北部、伏牛山南坡。域内山势陡峭,沟壑纵横,峰峦迭嶂,气势磅礴,犄角尖、玉皇顶、摩云堞、百石尖、锣鼓寨、瞭望台等景点各有千秋。

河南淇县古灵山是《封神榜》故事发生地,女娲修真处,古灵山景区悠久的历史文化与优美的山水景观交织在一起,成为休闲度假、登山探险、祭祖朝拜的游览胜地。

丹江八仙洞 签约加盟惠民卡

八百里伏牛丹江孕育八仙洞天,三千载始都楚风再续千里干渠。“渠首浙川,商圣故里”,八仙洞位于河南省南阳市淅川县马蹬镇境内,八仙洞融雄奇、惊险、深幽、雅静于一体,洞内钟乳石形态各异、姿态万千、琳琅满目、美不胜收。大的宏伟壮观,小的精巧玲珑,或如仙如佛,或如笋如林,其景观栩栩如生、惟妙惟肖。

另外,国家5A焦作青龙峡景区继续为会员开启免门票的活动持续到下月底,国家4A南阳五朵山景区对高考学子免门票活动到本周末结束,需要祈福的游客要抓紧了。

河南省惠民旅游卡,一张真正惠民的旅游卡,敬请市民通过惠民卡官方平台进行购买和预定,并参与惠民旅游活动。

被誉为地质奇观,国宝南阳伏牛山世界地质公园——丹江八仙洞景区签约加入惠民卡,并且为惠民卡会员开启月月免门票模式,具体免门票日期为:

2016年的6月17日~19日,7月1日~3日和29日~31日;9月2日~4日;10月14日~16日;11月4日~6日;12月2日~4日;2017年1月6日~8日;2月3日~5日;3月3日~5日。

八仙洞的地质地貌兼中国北方溶洞和南方溶洞特点于一身,既有北方溶洞的神秀特点,又有南方溶洞高达之特点。

随着溶洞奇观国宝八仙洞的加入,标志着惠民卡的景区景观种类在传统山水、漂流、人文等基础上又增加了一种,惠民卡会员又多了一个游玩的好去处。

八大景区乐坏游客 优惠券活动继续免费送

上周焦作、济源、三门峡、洛阳、南阳、新乡6个地市八大景区联袂为会员开启免门票活动,乐坏了各地游客。

游客张先生说:游览黄河三峡,感受到孤山峡鬼斧神工、群峰竞秀;龙凤峡九曲十折、峡深谷幽;八里峡峭壁如削、雄伟壮观,不愧为“万里黄河第一峡”。而品小吃、看世界上独一无二的陕州地坑院,更是让来自郑州的周姓一家人感觉到好奇又新鲜。

焦作的青龙峡景区更是游客爆棚,景区的负责人表示,惠民卡的惠民活动有效激活了市场,为景区带来了活力。

奇山异水慢时光的洛阳红豆杉景区和新乡轿顶山景区都是第一次加入惠民卡活动,景区为此做了很

多准备工作,红豆杉的原始风光和淳朴的农家风格,轿顶山的龙脊长城给游客留下了很深的印象,让游客大为赞赏。

而洛阳抱犊寨龙峪湾和南阳五朵山景区已经和惠民卡多次合作,有条不紊地为游客服务,受到了游客的一致好评。

特别是惠民卡同期推出的惠民体验活动,非常成功,济源黄河三峡景区、洛阳龙峪湾景区、南阳五朵山景区、焦作青龙峡景区为没有购买惠民卡的游客提供了一次免门票体验的机会。游客王先生说:惠民旅游就是好,以前不敢相信可以这么轻松的免门票,这次参加活动后,相信了,并且为全家购买了惠民卡,以后会自驾车带着全家去游玩。

本周末,国家5A南阳老界岭景区同样为没有购买惠民卡的市民提供了一次免费体验机会,游客可以登录惠民卡官网了解领取详情,在当地领取体验卡进行体验。

